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Актуальність теми. Однією з найважливіших сфер діяльності підприємств 
в Україні на сучасному етапі розвитку економіки, є зовнішньоекономічна сфера 
діяльності. У підприємств з'явилися можливості використання переваг 
зовнішньоекономічних зв'язків, а також входження в світовий процес інтеграції 
та кооперації виробництва. Українські підприємства проявляють активність у 
зовнішньоекономічній діяльності. 

Об'єкт дослідження - зовнішньоекономічна діяльність підприємств 
України. 

Мета роботи - теоретичне обґрунтування зовнішньоекономічної діяльності 
підприємств для національної економіки, аналіз ефективності 
зовнішньоекономічної діяльності підприємств України, поліпшення 
зовнішньоекономічної діяльності підприємств України. 
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Під зовнішньоекономічною діяльністю розуміють сукупність напрямів, 
форм і методів торговельно-економічного, науково-технічного співробітництва, 
а також кредитних і валютно-фінансових відносин країни з іноземними 
державами з метою ефективного використання переваг міжнародного поділу 
праці. 

Зовнішньоекономічна діяльність є важливою і невід'ємною сферою 
господарської діяльності підприємств, фірм, всіх учасників ринкових відносин. 
Її розвиток є пріоритетним для багатьох держав світу. У статті буде 
представлено теоретичне обґрунтування зовнішньоекономічної діяльності, 
аналіз ефективності зовнішньоекономічної діяльності підприємств України, а 
також представлені шляхи поліпшення зовнішньоекономічної діяльності 
підприємств України. 

Управління зовнішньоекономічною діяльністю - це системний вплив на 
об'єкт - виробничі структури, фірми, організації, колективи людей для 
забезпечення їх життєздатності, узгодженості в роботі і досягнення кінцевого 
результату. Важливим елементом управління зовнішньоекономічною 
діяльністю є цілеспрямованість, яка виступає як передбачення результатів 
управлінської діяльності. 

Зовнішньоекономічна діяльність підприємств є фундаментом для 
зовнішньоекономічної діяльності України, саме на підприємства припадає 80% 
загальної частки операцій. Тому дане дослідження є актуальним під час 
бурхливого зростання світової торгівлі, а місце і значущість України в ній має 
величезний вплив на розвиток національної економіки. Від ефективності 
експортних та імпортних операцій підприємств залежить розвиток 
зовнішньоекономічної діяльності, а, отже, і економіки України в цілому.  
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Діяльність підприємств морегосподарського комплексу є різноманітною, 

що обумовлює специфіку їх фінансових потоків. В науковій літературі 
досліджуються формування та управління грошовими потоками, які виникають 


